
СПІЛЬНА ВУЛИЧНА АКЦІЯ ДО ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ БОРОТЬБИ З 

ТОРГІВЛЕЮ ЛЮДЬМИ 

 

Торгівля  людьми – це форма сучасного рабства та порушення прав 

людини з метою отримання прибутку з експлуатації чоловіків, жінок і дітей. 

Це не лише сексуальна експлуатація або випадки, пов’язані із викраденням 

людей. Більшість постраждалих серед українців, особливо під час військової 

агресії росії проти нашої держави, перебували в трудовій експлуатації або 

були втягнені в злочинну діяльність, за що наразі відбувають покарання у 

вигляді позбавлення волі з різними термінами ув’язнення. 

З метою привернення громадськості до цієї проблеми, з нагоди 

відзначення Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми 30 липня 2024 

року спеціалістами управління соціального захисту населення, служби у 

справах дітей Болградської районної державної (військової) адміністрації 

спільно зі працівниками Болградського районного центру соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді, Болградської районної філії Одеського обласного 

центру зайнятості разом з головним державним інспектором Південного 

міжрегіонального управління Держпраці Ольгою Продановою була проведена 

спільна вулична акція.  Захід мав превентивний характер та був покликаний 

дати мешканцям міста Болград та Болградського району більше 

усвідомлювати про проблему торгівлі людьми, її масштаби в Україні та світі. 

Під час акції спеціалісти роздавали листівки та буклети, розповідали 

громадянам про проблему торгівлі людьми і безпечну міграцію, а також 

інформували про можливість отримання допомоги для осіб, які постраждали 

від торгівлі людьми.  

Матеріали, що були роздані під час заходу, покликані сформувати 

свідоме ставлення до виїзду за кордон та зменшити ризик потрапляння в 

ситуацію торгівлі людьми. 

Для торгівлі людьми не існує державних кордонів чи вікових обмежень. 

Потрапити в сучасне рабство може будь-хто не залежно від  рівня освіти чи 

соціального статусу. 

Торгівля людьми – це кримінальна індустрія, яка продовжує зростати та 

приносити трафікерам (люди, які займаються вербуванням, продажем та 

експлуатацією з метою отримання вигоди) більше 150 млрд. доларів США 

доходу щороку. 

 

За інформацією управління соціального захисту населення Болградської 

РДА 

 
 


